€ 4. 2kEH 2 xAEKX 2 KkFER 2015 EERE ABHFE Al (2B2R)

IRDBAARIE, [ 1RDTS7Z2EDEDICHETBEILTCTE IS IhERE. iz, TOREEE
BICTS DGR TEICHT.

a) y=x*+6x+5 [y=x?] b) y=2x2-8x+9 [y =2x?]

‘3:(9{+%,)2—I7L 9= 2(7-2)"%
L Eh A =3 % Z B +9
%W@%ﬁ'"—-% VECFRORERS

1

1
d) 3= oo

[y = —Exz]

) y=—-x2+5x—-6 [y=—x?] 2

2

4o —(x-2) "+ s -5 X174+

A
a
( X%@Zﬁ? < -.L—‘g—

fX%’f’Zﬂﬂr: =
{ .
| Y B e -%

1Rh %= +4

67 51, 4 -3

FHES LS

RDBEICDONT, () RICRUCERTICHITDRRBERIMEZRDEL. o, ZDEED x
DIE7ZRHD LK.

a) y=x2-2 (0<x<3)

| / (BAE 7 (23)

d:l)

b) y=x2+2x-3 (-1<xZ2)

Y= (XH -y

X=2
\ / {’f}zﬁﬁ_E (2-2)
| BB 4 (2=-1)
Z=>]
) y=3-x* (25xZ21)

d) y=—x2+4x (-1ZxZ4

2(=0 Yo -2y "+

/"\9(:| 'XLZ
m/ " %Tﬂ%’“@/ 3 (x=0) /‘\M BRAL 4 (2-2)
, % {

2 \{‘% _ A=—72 ok
e ONT-B I ) FME -5 (1=

1 BRI 80 @4, 118ICDE 100 BTk E, B8 800 @85k LiFhsD, € UELET

EIHUE 2l 10 ADELFICDE, 100 BORST. FOEFHELTEEEZLNDENS. %

ERAICTDICE, FlizE0<SCTNELOD. R
LML T3, 2 i id d00 ~/oxX B 2B B

coed [ABhHEY 0 F B (00+X) —$0 =20+ X P T30 5
AlBY 1 ¥ - (204X )($00 ~rox) = —j02%4 booX Flbooo
= — O (Z'%O)Z+25’DOD
LEDS2 30@ bt L7 b2 Tl HieiDor /30 A0k )55 T
BBES—AVBFI—VEDA—F—IF, ATBICHEDYIvEITEII—(CS—AVBREA—TF
VEEBHNESHEBRT LT D, COYIVEYTLII—CRS—AVEREL, S—XAIADEE
Ff@18% p (M) EUMESE, 1880 D(p) =500 L1p (272U, 0= p £1000) EVSEESEH
TE26ND. i, S—AV—HEEDERIAMBEAESHTE LSE 400 BTHDETD.

a) S—X VBN x AW p ORI I1(p) ELTRE.

— B oy ofiB i p-tworm)r v s
(p)=(p-wo0)D(p)

- (p-too>(500-4 p)

[BICHE<]



b) REITERKCTDIHICES— X% 1 TV STRIUERLVED DD :

/

T(p)= (p-L00)(20—3p)=~5p°+p00p ~ 200000
= =2 (P=p00)"+ #Sv00

P> 700p) 0 kXA % fs L
) EOBROENCENELTEIC 120 BRZMOEHEESBNETS. COEE, S—AY
BOA—F—ETDY 3 v EV TR~ [CEET—T VT RERLB DD

Yppo ¥ 30 = [350000 = 1355 1a: > (2075 /)

T-7% FAF

RORENERT. FI-FOREHERLICRE.

a) x2+4x—-12<0
(L-2)((t6)< 0

—L <AL 2
-4 2

d) 6x2+10x—4>0

23X 45%-2>0

b) 2x2+x—-620

(22-3;(A42) 2 O

3
AL-2, L 25
-2 =5

e) x(x—8)>12x — 100

1°- 202 +(00 >0

c) 2x2—-x 20
X(2x—1) 520

< .l
7€ X<

s

O

1 t
z

f) x2—x+1<5x-8

2-6x +9%0

(30-12(242) >0 (2—10)" >0 (X-3P< o
RO ERIT. A<-2, X>E o & 10 —_p
2x2+7x+3=0 b) 4x2—12x+9=0 243x-2=0
a) 2x*+7x + ) 4x x+2 c) x*+3x - 71 Waz T 7 e
(2243 )(A+3)=D (2x-3)"=0 o =337 ! L Jo 3
X=-+ -3 x=2 (T 2
%2 ? ’ naronses "7 x5z, umien s KEDIEBOSEEOSSLOMIBES 0D
ADFON=z] 5 . i NEWBSBEDDBILD mROEWVD
.
:}Z@'_}i <35 & 9’—3n<o
2 2 .
d) 3x2—-5x—2=0 e) x2-2x+5=0 f)%+§_%=o < h'-3p-po<o
S (7142 N-10)<0
(2241 -2)=0 _ _
A=~ 2% Y4 ba-3=0 & -p<n< |0 F1RrkaBHnisd ﬂﬁj’g
_[ _ T
=2, - =-1£21 3 \ _
x 3 - ‘,iz_@u.. 8] BAEOES 20cm OEBFEOEBEN 15ecm? KNASL, 20em? AT2BVESCTBICE, £S5
&+ EOEVNSDDDESEEDE S CTHIELND.
[Ev b BOVEDDDRESE x £T5E, BLEDUDREE 10 —x. TOEE x DFEN 10 —x KDEREVEWDRHESE
B UEAHNERSER0. ]

(6] #hHtEDE Sem BORSEOR— LSS, ZOWBNS—DH 3em DESFEENDED, B Eni ookt 2 bT3t BogamokId0-L
DOWBEROBITT, SI0BONEED BE, BEH 108cm® (LBDEVS. TOR—IEDHEHE cobd EnwgoEFYrE<T3nniz 7 A>/0-X, Flahs x>5 -@
DESERDE. L /

/é}gﬁf ~ETE X L3210 okt (T X-5 %’/5‘5’/’/77@%%\’3 AIO-X)F 25 15< x(10-X)<20

E s - (A-2v3)(x-5 —ox3) = (A=4)X 1) A10-T) D16 > T10A+s5 Lo = S5-fg<x<s o &

B = 3(x-6(1-1) x(10- 1) €20 = A=oxt2020 = €515, A2 54/ - ¢

3-8 0a-11> =108 & (A=6)(X-11) = 7 0,8 @ FERUEAGEEL LR EED
' 0
& A—197 430=0 & (x-2)(x-/5) =D _Q [ ®
B cry ket 91’ I 4 Ly 5405 22 < 5400
"o . 5 77! & - . 1 1 @ & & 3
A> 6 ot Fovh Ben TTIE [HE IS O 5-0 515 5 5.5 540

L= 27 Ky A= (5 (75"{ [Ocm 201558158



